



消息直通车
ZHI TONG CHE

党员、居民自发捐款 为残疾老人圆梦微心愿



星报讯(余秀娟 徐艺玮 记者 沈娟娟 文/图) 我捐50元、我捐40元……在合肥市烟墩街道滨湖欣园社区,二十余名党员和居民骨干齐聚一堂,共同商议,一致决定自发捐款帮助五位残疾老人实现微心愿,送上对社区残疾老人的贴心关爱,让他们感受到邻里互助的温暖。

12月1日,滨湖欣园小区的党员和居民骨干们分成五组,前往五户残疾老人的家中,详细询问老人们的微心愿。黄建平老人说想要一个大的保温杯,胡召福老人说想要一条厚棉裤,胡光军老人说想喝无糖奶粉……党员和居民骨干们逐一做好记录。

回到社区后,二十余名党员和居民骨干自发捐款,纷纷献出自己的一份爱心,共捐款860元。12月2日上午,在居民楼栋长谢天金的带领下,大家前往超市,精心选购了老人们需要的物品。12月3日上午,大家分组前往五户残疾老人家中进行慰问,除了帮助老人们圆梦微心愿外,党员和居民骨干们还准备了水果、牛奶、饼干等食品。

“谢谢你们这些大姐,有了这条棉裤,我就可以暖暖和和地过冬了。”身患小儿麻痹症、行动不便的孤寡残疾老人胡召福这样说道。“这是我们的一点心意,您别客气,我是一名党员,时刻谨记党的教导,邻里之间要互帮互助,这样社会就多了一份温暖。”滨湖欣园小区19栋楼党小组组长陈以英这样说道。

人大代表视察南岗镇主干道绿化工作

星报讯(张宽景 记者 马冰璐) 近日,合肥市南岗镇三届人大代表王为明、袁锦等一行视察辖区内绿化工作。视察组先后到火龙地路、创新大道、磨子潭路等主干道沿线,听取了城管大队负责人关于辖区内道路建设的介绍,并仔细询问绿化进展情况、造型设计、绿化成效。

在座谈会上,城管大队负责人就全镇绿化进展情况、存在的问题做了汇报,视察组结合实际,对目前绿化工作取得的成绩充分肯定,并就下一步绿化节点、树种选择、后期管护、垃圾箱配备等方面提出了合理化建议。

会议指出,绿化工作要南岗镇结合辖区工厂多和地貌形势等特点作出合理安排部署。一要充分利用有效节点,在保证质量的前提下,加快绿化进度,做好绿化工作;二要将绿化与乡村振兴有机结合,合理布局;三要注重绿化的后期管护工作,确保绿化成活率;四要认真研究采纳代表意见和建议,完善工作规程,查漏补缺,进一步提高南岗镇绿化工作的整体水平。

据悉,此次秋冬季绿化管护工作,南岗镇所有主干道树将全部穿上“防寒服”,截至当前,累计修剪、清运绿化枯枝、落叶60车次,补植灌木2600株、麦冬草3000平方米,园区绿化品质得到全面提升。

肥西县全力推进安医大新医科中心建设

星报讯(丁晶晶 记者 赵汗青) 为全力做好服务保障,高效推进项目建设,12月1日,肥西县自然资源和规划局召开项目推进会,协调解决安徽医科大学新医科中心规划范围内局部地块用地调整等相关问题。

安徽医科大学新医科中心自今年9月份签约落地肥西县以来,得到了肥西县上下的高度重视,成立了安徽医科大学新医科中心建设服务保障工作领导小组,全力保障项目按期推进。按照县委书记金成俊“全力以赴,提前做好谋划,认真做好规划,科学设定计划,用心用情做好服务配套”的指示,肥西县自规局成立了由副局长鱼兆丹领导,局国土空间规划科全体成员参与的工作专班,全力做好项目的协调服务保障工作,解决规划设计方案前期筹备遇到的问题,确保项目如期开工,实现肥西高质量发展。

肥东县八斗镇： 普法学法 志愿同行

星报讯(曹斯琦 记者 赵汗青) 为弘扬宪法精神,增强辖区内居民法律意识,全面推进依宪治国、依法治国,在国家宪法日和国际志愿者日到来之际,肥东县八斗镇司法所联合新时代文明实践所来到集市开展“学习法治思想 弘扬宪法精神”普法宣传志愿服务活动。

活动中,工作人员与志愿者通过发放法制宣传册、印有法律知识的扑克牌、普法环保袋和现场咨询的形式向过往群众宣传、普及宪法知识以及与日常生活、生活相关的法律法规,吸引了众多群众的关注。同时,司法所工作人员提醒群众外出务工如遇法律问题可以寻求法律援助,正确使用法律武器保护自己的合法权益。

本次普法宣传志愿服务活动共计发放法制宣传册500份,印有法律知识的扑克牌300副,普法环保袋150个,营造出普法、学法、用法的社会氛围,有效增强群众法治观念,强化法治意识。

十里书香悦书房 举办“消防公益”活动



星报讯(许慧 记者 吴笑文) 日前,合肥十里庙社区十里书香悦书房与社区联合举办了一场“消防公益”活动。消防安全是每一个人都需要重视的问题,日常需要掌握基本消防常识。活动中,介绍了消防栓,消防四宝:灭火器、逃生绳、防毒面具、手电筒的使用方法,以及撤离火场脱离险境时,需要注意的事项。

活动加深了小朋友之间的友谊,同时促进读者与馆内工作人员的配合和沟通,进一步扩大了城市阅读空间的影响力,提升了读者进一步利用好城市阅读空间的资源能力,并且加强了读者之间的互动和沟通。

安徽农大经管学院 “青年之声·面对面”启动

近日,安徽农大经管学院在经管楼321报告厅举办“青年之声·面对面”暨2020~2021学年公益活动启动仪式。

会上,学院公益活动负责人详细介绍了学院“四点半义务支教”特色志愿服务项目。接下来,学院还将继续做好顶层设计,积极搭建平台,通过开展主题鲜明、形式多样的公益志愿活动,帮助广大青年大学生在实践中培养感恩意识,用行动回报学校和社会。

魏安康 刘艳

合肥市骆岗社区： 树牢交通安全意识 坚持安全文明出行

星报讯(宁如 记者 沈娟娟) 为进一步加强全国第九个交通安全日宣传力度,加强社区工作人员和辖区居民对交通安全的认识,营造浓厚的“知危险会避险、安全文明出行”宣传氛围,12月3日,合肥市骆岗社区文明办、安全办、关工委、城管办、工会、计生协、民政民生等部门联合组织社区工作人员和辖区居民观看2020年平安行节目。

通过央视网,在场的社区人员和居民见证2020年来的交管服务惠民利民,聚焦一年来百姓出行,感受一个个交通参与者的故事,感触到交通安全指数的显著提升。

节目中展示了全国交警系统实战大练兵比武竞赛中珍贵视频,还发布了未按规定让行等十大危险驾驶行为,曝光了多起交通违法事故典型案例,以真人真事举例、交警现场讲述等方式呼吁每一名交通参与者都应具备安全出行意识,知危险会避险、安全文明出行,让在场的人员感触颇深。

此次观看节目,进一步增强了社区工作人员及辖区居民的交通安全意识,让大家更加重视交通出行的细节,树牢交通安全意识、守法自律意识、社会责任意识、公共道德意识;同时进一步让大家意识到交通安全出行要“知危险”,更加“会避险”。安全无小事,交通安全靠大家。每个人都是社会的一员,齐心协力,坚持安全文明出行,共同营造安全、有序、畅通、和谐的道路交通环境。

六安市裕安区提前完成 生猪定点屠宰任务

今年以来,六安市裕安区有效加强屠宰企业源头监管,认真落实农业农村部办公厅关于加强生猪屠宰企业非洲猪瘟防控“五落实”制度,保障猪肉质量和有效供给,严厉打击生猪私屠滥宰和违规屠宰行为,确保全区人民吃上了“放心肉”的同时提前完成定点屠宰任务,畜禽屠宰管理工作走在了全市前列。

六安市裕安区生猪定点以“设施标准化、环境整洁化、生产规范化、检测科学化、处理无害化、监管常态化”总要求,坚持让人民吃上“放心肉”的宗旨,全身心投入,全方位管理,尽力而为,扎实推进“放心肉”体系建设。

据了解,该区在生猪价格受客观影响上下波动,市场矛盾多元化情况下,破解了畜禽屠宰管理工作上的各种难题,使得该项工作取得了良好成绩。截至11月份,该区完成生猪定点屠宰量128532头,提前一个月完成区政府下达的12万头目标任务。共检验出病害猪485头,全部作无害化处理。

张淼